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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO

8-09/PE-004748, Pregunta relativa a construc-
ción de un teatro en San Juan de Aznalfarache 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
teatro en San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la participación económica prevista por la 
Consejería de Cultura en la construcción de un teatro 
en San Juan de Aznalfarache?

¿Cuál es el coste total del proyecto, y qué otras 
administraciones participan en el proyecto?

¿Cuál es la situación actual del proyecto y plazo 
de finalización del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004749, Pregunta relativa a construcción 
de un teatro en Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de un 
teatro en Umbrete (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la participación económica prevista por la 
Consejería de Cultura en la construcción de un teatro 
en Umbrete?

¿Cuál es el coste total del proyecto, y qué otras 
administraciones participan en el proyecto?

¿Cuál es la situación actual del proyecto y plazo 
de finalización del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004750, Pregunta relativa a realización 
de funciones del personal de limpieza distintas 
a las recogidas en el pliego de condiciones con-
certado con el Hospital Universitario San Cecilio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a realización de funciones del personal 
de limpieza distintas a las recogidas en el pliego de 
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condiciones concertado con el Hospital Universitario 
San Cecilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En múltiples ocasiones, tanto la anterior empresa 
CLECE,S.A., concesionaria del servicio de limpieza del 
Hospital Universitario San Cecilio (Granada), como la 
actual denominada Valoriza Facilities SAU, han sido 
denunciadas ante la Inspección de Trabajo y Seguri-
dad Social como ante la jurisdicción de lo social, por 
parte del comité de empresa, por incumplimiento del 
pliego de condiciones concertado con el hospital en 
lo que se refiere a las órdenes dadas a su personal, 
peones de limpieza, para que realicen funciones 
distintas, y que debería realizar personal cualificado 
como enfermeras o auxiliares de clínica, sin llegar a 
acuerdo previo con el citado comité. Esas inadecuadas 
funciones se refieren a la recogida de ropa sucia del 
personal de quirófanos, la retirada de la misma en 
bolsas y en la reposición de esas bolsas retiradas, 
que contraviene el pliego de condiciones pactado con 
el Hospital Universitario San Cecilio, en su apartado 
2.2.2, que indica que el servicio complementario de 
recogida y transporte de lencería del personal de 
quirófanos “se realizará en bolsas cerradas” diaria-
mente, en turnos de mañana y tarde, y cuantas veces 
le sea solicitado (a la empresa de limpieza) por el 
personal de enfermería responsable de cada unidad”, 
no correspondiendo, por tanto, a los trabajadores de 
esta empresa la recogida e introducción de esa ropa 
en las bolsas, sino únicamente la recogida de esas 
bolsas cerradas; también se refiere a la limpieza de 
luminaria, de aparataje no recogido en la sentencia 
núm. 392/2006, del Juzgado de lo Social número 6 
de Granada (monitores, instrumental, carros de cura 
y vitrinas de medicamentos, etc.).

Tanto el comité de empresa como las actas de la 
Inspección de Trabajo y Seguridad Social y el Juzga-
do de lo Social aludido han coincidido en determinar 
que estas instrucciones constituyen una modificación 
sustancial de condiciones de trabajo regulada en el 
artículo 41 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto 
de los Trabajadores, aprobado por Real Decreto Le-
gislativo 1/995, de 24 de marzo. La actual empresa 
no ha seguido el procedimiento recogido en el citado 
artículo, y ha ignorado el acuerdo alcanzado ante el 
SERCLA, el 30 de enero de 2007, entre el Comité de 
Empresa y la empresa CLECE, S.A. (respecto a la 
que se subrogó en todos los derechos y obligaciones 
derivados de las relaciones laborales mantenidas con 
los trabajadores).

Más allá de las consecuencias lesivas hacia los 
trabajadores y trabajadoras de estas empresas de 
limpieza que conlleva esta reiterada irregular situa-
ción laboral en las concesionarias privadas con que 
contrata el servicio de limpieza un hospital integrado 

en el Servicio Andaluz de Salud, existen también 
consecuencias lesivas para la eficacia y calidad del 
servicio público prestado en las dependencias de dicho 
hospital, pues el manejo de determinados aparatos 
quirúrgicos y otros que tienen este personal de lim-
pieza crea un riesgo cierto de la adecuada atención 
de los pacientes y usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Salud conocimiento de 
estos hechos?

¿Qué valoración tiene respecto de la situación 
laboral de los trabajadores y trabajadoras de limpieza 
aludidos?

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de 
Salud en los últimos cuatro años, y qué actuaciones 
piensa realizar en la actualidad para evitar esta situa-
ción laboral?

¿Qué valoración tiene respecto de la peligrosidad 
arriba mencionada?

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de 
Salud en los últimos cuatro años y qué actuaciones 
piensa realizar en la actualidad para evitar esta pe-
ligrosidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/PE-004751, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Coria del Río 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
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Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Coria del Río?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004752, Pregunta relativa a falta de 
plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en Mairena del 
Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Mairena del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004753, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en San Juan de 
Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en San Juan de Aznalfarache 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no 
han podido ser escolarizados en el municipio de San 
Juan de Aznalfarache?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004754, Pregunta relativa a falta de 
plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en Tomares 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a falta de plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en To-
mares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Tomares?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004755, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Castilleja de la 
Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Castilleja de la Cuesta?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004756, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Alcalá de Gua-
daíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004757, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Las Cabezas de 
San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Las Cabezas de San Juan (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no 
han podido ser escolarizados en el municipio de Las 
Cabezas de San Juan?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004758, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Lebrija?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004759, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Utrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Utrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no han 
podido ser escolarizados en el municipio de Utrera?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004760, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Los Palacios y 
Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no 
han podido ser escolarizados en el municipio de Los 
Palacios y Villafranca?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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8-09/PE-004761, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no han 
podido ser escolarizados en el municipio de Écija?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004762, Pregunta relativa a falta de 
plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en Morón de la 
Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004763, Pregunta relativa a falta de plazas 
de Infantil, de 0 a 3 años, en Carmona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Carmona (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Carmona?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004764, Pregunta relativa a falta de plazas 
de Infantil, de 0 a 3 años, en Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Lora del Río?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004765, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Osuna?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004766, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Estepa?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004767, Pregunta relativa a falta de 
plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en Puebla de 
Cazalla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Puebla de Cazalla (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Puebla de Cazalla?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004768, Pregunta relativa a falta de plazas 
de Infantil, de 0 a 3 años, en Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Bormujos (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Bormujos?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004769, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Pilas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que no han 
podido ser escolarizados en el municipio de Pilas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004770, Pregunta relativa a falta de 
plazas de Infantil, de 0 a 3 años, en Sanlúcar la 
Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Sanlúcar la Mayor?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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8-09/PE-004771, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Bollullos de la 
Mitación (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a falta de plazas de Infantil, 
de 0 a 3 años, en Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Bollullos de la Mitación?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004772, Pregunta relativa a falta de plazas 
de Infantil, de 0 a 3 años, en Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Espartinas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Espartinas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004773, Pregunta relativa a falta de plazas 
de Infantil, de 0 a 3 años, en Marchena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Marchena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Marchena?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004774, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de Infantil, de 0 a 3 años, en Arahal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
Infantil, de 0 a 3 años, en Arahal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de niños de 0 a 3 años que 
no han podido ser escolarizados en el municipio de 
Arahal?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-09/PE-004775, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a falta de plazas de FP en Coria 
del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Coria del Río?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004776, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Mairena del 
Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Mairena del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004777, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en San Juan de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en San Juan de 
Aznalfarache (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de San Juan de Aznalfarache?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004778, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de FP 
en Tomares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Tomares?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004779, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Castilleja de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Castilleja de 
la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Castilleja de la Cuesta?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004780, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a falta de plazas de FP en Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.
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8-09/PE-004781, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004782, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Las Cabezas 
de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Las Cabezas de San Juan?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004783, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a falta de 
plazas de FP en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Lebrija?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004784, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Utrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a falta de 
plazas de FP en Utrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Utrera?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004785, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Los Palacios 
y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Los Palacios y Villafranca?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004786, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a falta de 
plazas de FP en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Écija?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004787, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a falta de plazas de FP en Morón 
de la Frontera (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004788, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Carmona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Carmona (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Carmona?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004789, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Lora del Río?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004790, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de FP 
en Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.
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8-09/PE-004791, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Estepa?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004792, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a falta de plazas de FP en Puebla 
de Cazalla (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Puebla de Cazalla?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004793, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Bormujos (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Bormujos?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004794, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Pilas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Pilas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004795, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Sanlúcar la 
Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Sanlúcar la Mayor?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004796, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Bollullos de la Mitación (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a falta de plazas de FP en Bollullos de 
la Mitación (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Bollullos de la Mitación?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004797, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Espartinas (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Espartinas?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004798, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Marchena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Marchena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Marchena?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004799, Pregunta relativa a falta de pla-
zas de FP en Arahal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falta de plazas de 
FP en Arahal (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que no han podido 
matricularse, por falta de plazas, en los ciclos de FP 
elegidos en los IES de Arahal?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004800, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los IES de 
Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Almería, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Cara González.
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8-09/PE-004801, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Cal-
derón Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ratio en los 
IES de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Cádiz, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Loaiza García.

8-09/PE-004802, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los IES de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Ba-
chillerato y FP de todas los IES de la provincia de 
Córdoba, detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004803, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a ratio en los IES de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Ba-
chillerato y FP de todas los IES de la provincia de 
Granada, detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004804, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ratio en los IES de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Huelva, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004805, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ratio en los 
IES de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Jaén, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004806, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ratio en los IES de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Málaga, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/PE-004807, Pregunta relativa a ratio en los IES 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los IES de 
Sevilla.
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PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Secundaria, Bachi-
llerato y FP de todas los IES de la provincia de Sevilla, 
detallados por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004808, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Almería, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Cara González.

8-09/PE-004809, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Cal-
derón Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP 
de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Cádiz, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Loaiza García.

8-09/PE-004810, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria de 
todos los CEIP de la provincia de Córdoba, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Bartolomé Madrid Olmo.
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8-09/PE-004811, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP 
de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria de 
todos los CEIP de la provincia de Granada, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004812, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ratio en los CEIP de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Huelva, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004813, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ratio en los 
CEIP de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Jaén, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004814, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP de 
Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Málaga, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/PE-004815, Pregunta relativa a ratio en los CEIP 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ratio en los CEIP 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la ratio de alumnos en Infantil y Primaria 
de todos los CEIP de la provincia de Sevilla, detallados 
por municipios?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004816, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Cara González.

8-09/PE-004817, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Cal-
derón Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Cádiz.
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PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Loaiza García.

8-09/PE-004818, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004819, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004820, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 
2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ciclos de FP en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.
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8-09/PE-004821, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004822, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/PE-004823, Pregunta relativa a ciclos de FP 
en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ciclos de FP en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los ciclos de FP que se están impar-
tiendo, en el curso 2009-2010, en cada uno de los IES 
de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004824, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Cara González, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la provincia 
de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Cara González.

8-09/PE-004825, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Cal-
derón Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la provincia 
de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Loaiza García.

8-09/PE-004826, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez y 
D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/PE-004827, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la 
provincia de Jaén.
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PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Francisco Armijo Higueras.

8-09/PE-004828, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevos 
ciclos de FP en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-004829, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevos ciclos de FP en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004830, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
Antonio Manuel Garrido Moraga.
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8-09/PE-004831, Pregunta relativa a nuevos ci-
clos de FP en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calde-
rón Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a nuevos ciclos de FP en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los nuevos ciclos de FP que se pondrán 
en marcha en el curso 2010-2011 y relación de IES 
donde se impartirán en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-09/PE-004832, Pregunta relativa a eliminación 
de barreras de protección de motoristas en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a eliminación de barreras de protección de motoristas 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos kilómetros de las antiguas barreras de 
protección de motoristas se han eliminado de las ca-
rreteras de titularidad autonómica en la provincia de 
Huelva, en el período comprendido de enero de 2005 
hasta la fecha?

¿En cuántos kilómetros de dichas carreteras se han 
colocado nuevas barreras de protección de motoristas, 
en el período mencionado anteriormente?

¿Cuál es el importe de las inversiones realizadas 
por el citado concepto en dicho período?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/PE-004833, Pregunta relativa a importe glo-
bal de las expropiaciones realizadas en la ciudad 
de Jaén con motivo de las obras del tranvía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
importe global de las expropiaciones realizadas en la 
ciudad de Jaén con motivo de las obras del tranvía.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe global, en términos económicos, 
de las expropiaciones efectuadas en la ciudad de Jaén 
con motivo de las obras del tranvía?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/PE-004834, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a archivos municipales (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-004835, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
archivos municipales (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-004836, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a archivos 
municipales (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Jesús Botella Serrano.
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8-09/PE-004837, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a archivos municipales 
(Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Eva Martín Pérez.

8-09/PE-004838, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a archivos municipales (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004839, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
archivos municipales (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-09/PE-004840, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a archivos 
municipales (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PE-004841, Pregunta relativa a archivos mu-
nicipales (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a archivos 
municipales (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Cultura en materia de convenios con los ayuntamientos 
de capitales de provincia para la restauración, con-
servación y difusión de los archivos municipales en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-004842, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a patrimonio militar 
andaluz de restauración y conservación (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María del Carmen Crespo Díaz.
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8-09/PE-004843, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
patrimonio militar andaluz de restauración y conserva-
ción (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-004844, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a patrimonio militar 
andaluz de restauración y conservación (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Jesús Botella Serrano.

8-09/PE-004845, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a patrimonio militar 
andaluz de restauración y conservación (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Eva Martín Pérez.
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8-09/PE-004846, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Mora-
ga y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
patrimonio militar andaluz de restauración y conserva-
ción (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-004847, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
patrimonio militar andaluz de restauración y conserva-
ción (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/PE-004848, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido Moraga 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a patrimonio militar 
andaluz de restauración y conservación (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Esperanza Oña Sevilla.



BOPA 338 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 13 de noviembre de 2009

Pág. 40 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

13 de noviembre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 338

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 41

8-09/PE-004849, Pregunta relativa a patrimonio 
militar andaluz de restauración y conservación 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2009
Orden de publicación de 5 de noviembre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a patrimonio militar andaluz de restauración 
y conservación (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de restauración y conservación se 
han desarrollado en el patrimonio militar andaluz desde 
enero hasta la fecha en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga y
María Dolores Calderón Pérez.

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

Resolución de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía por la que se ordena la publicación en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de 
las modificaciones de las declaraciones sobre 
actividades y bienes e intereses de los Diputados 
y Diputadas de la Cámara

Orden de publicación de 3 de noviembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Presidenta del Parlamento de Andalucía, a te-
nor de lo dispuesto en el artículo 16 del Reglamento 
de la Cámara, acuerda ordenar la publicación en el 

Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía del contenido de 
las declaraciones sobre actividades y bienes e inte-
reses que durante el mes de octubre de 2009 han 
sido objeto de presentación o modificación y que se 
encuentran inscritas en el Registro de Actividades, 
Bienes e Intereses.

Sevilla, 3 de noviembre de 2009.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.
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